

Ленингр. прив. - 1986, 24 окт

# Театр моды

НА СЦЕНЕ Дворца культуры имени Первой пятилетки начался театрализованный показ моделей одежды Московского дома моды.

Новая коллекция — полет фантазии художников-модельеров в мир линий и цветовых гамм. Красивая, элегантная одежда — это часть нашей жизни, культуры.

— В этом году нашу коллекцию моделей мы показывали в Канаде, — рассказывает зрителям главный художник Дома моды В. М. Зайцев, — успех был огромным. Признание со-

ветских модельеров, бесспорно, состоялось. мода имеет интернациональное значение, она облегчает контакты между людьми, объединяет их. Шестьдесят представлений — все они были просмотрены канадцами с большим интересом. После показов к нам подходили, фотографировали, расспрашивали.

Московский дом моды будет демонстрировать свою новую коллекцию каждый день по 27 октября.

**Б. КЛЕМЕНТЬЕВ**

На снимке: пролог спектакля.

Фото автора

